
június 24   *   Keresztelő Szent János születésének ünnepe *  Ünnepi mise   *   ABC év 
EVANGÉLIUM  Lk 1,57-66.80 
 „Mi lesz ebből a gyermekből? Hiszen nyilván az Úr van vele.” 
 
Keresztelő Szent János születése.  
Amikor elérkezett Erzsébet szülésének ideje, fiúgyermeket szült. Szomszédai és rokonai 
meghallották, hogy milyen irgalmas volt hozzá az Úr, és együtt örült vele mindenki. 
A nyolcadik napon jöttek, hogy körülmetéljék a gyermeket. Atyja nevéről Zakariásnak akarták 
hívni. De anyja ellenezte: „Nem, János legyen a neve.” Azok megjegyezték: „Hiszen senki sincs a 
rokonságodban, akit így hívnának!” 
Érdeklődtek erre atyjától, hogyan akarja őt nevezni. Atyja írótáblát kért, és ezeket a szavakat 
írta rá: „János a neve.” Erre mindnyájan meglepődtek. Neki pedig megnyílt az ajka, és 
megoldódott a nyelve: szólni kezdett, és magasztalta Istent. 
Akkor félelem szállta meg az összes szomszédokat, és Júdában meg az egész hegyvidéken erről 
az eseményről beszéltek. Aki csak hallott róla, elgondolkodva mondta:  
„Mi lesz ebből a gyermekből? Hiszen nyilván az Úr van vele.” 
A gyermek pedig növekedett, lélekben erősödött és mindaddig a pusztában élt, amíg Izrael előtt 
nyilvánosan fel nem lépett. 
 

Ezek az evangélium igéi.
 

 
 

június 24   *   Keresztelő Szent János születésének ünnep  *  Vigília mise   *   ABC év 
EVANGÉLIUM  Lk 1,5-17 
 Feleséged, Erzsébet, fiút szül neked! 



 
GYERMEKKORI ESEMÉNYEK 
Keresztelő János születésének hírüladása. 
Heródesnek, Júdea királyának korában élt egy Abija osztályából való Zakariás nevű pap. 
Felesége Áron leányai közé tartozott, s Erzsébetnek hívták.  
Mindketten igazak voltak az Isten előtt, szentül éltek, az Úr parancsai és rendelkezései szerint. 
De nem volt gyermekük, mert Erzsébet meddő volt, és már mindketten életük alkonya felé 
jártak.  
Történt mégis, hogy amikor Zakariás osztályának sorrendjében papi szolgálatát teljesítette az 
Isten színe előtt,  
s a papság körében hagyományos szokás szerint rá esett a sor, hogy illatáldozatot mutasson be, 
bement az Úr templomának szentélyébe.  
Az illatáldozat órájában az egész nép kint várta, és közben imádkozott.  
Ám megjelent neki az Úr angyala az illatáldozat oltárának jobb oldalán.  
Amikor Zakariás meglátta, zavarba jött, és elfogta a félelem.  
Az angyal azonban így szólt hozzá: „Ne félj, Zakariás, mert imád meghallgatásra talált! 
Feleséged, Erzsébet, fiút szül neked, s te Jánosnak fogod nevezni.  
Örömödre lesz és ujjongani fogsz rajta, és sokan örülnek majd születésén.  
Mert nagy lesz az Úr előtt, bort és mámorító italt nem fog inni, hanem már anyja méhében a 
Szentlélek fogja eltölteni.  
Izrael fiai közül sokat megtérít Urukhoz, Istenükhöz.  
Ő maga Illés szellemével és erejével előtte fog járni az Úrnak, hogy az apák szívét fiaik felé 
fordítsa, az engedetleneket az igazak okosságára térítse, s így a népet előkészítse az Úrnak.” 
 
   



Ezek az evangélium igéi. 
 

 


